
令和２年度　学校教育自己診断アンケート　肯定度経年比較　【生徒】
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１学校に行くのが楽しい
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２今のクラスには友達がいる
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４先生は生徒の意見をよく、聞いていて

わからない点も質問できる。
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５教材やコンピュータ、プロジェクタな

どで工夫された授業がある
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６少人数の授業や関心のある選択授業が

ある
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７成績の付け方は十分説明されている
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８先生の評価は適切だと思う
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９学校は特色ある取り組みを行っている

82.6 82.2 83.0 
84.9 

89.9 88.1 

75.0

80.0

85.0

90.0

95.0

H27 H28 H29 H30 R1 R2

10大切さや人権について学ぶ機会があ

る
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11学校は国際交流活動に力を入れてい

る
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12学校での生活について、先生の指導

は適切である
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13悩みを相談しやすい体制ができてい

る。
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14集会での話はわかりやすい
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15進路や職業について適切な指導を受

けられる
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16個人情報は守られている
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17学校は部活動が盛んである
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18フェス体・フェス文等の行事は楽し

い。(今年度フェス体は中止)
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19新入生歓迎会や学校説明会、各行事

において生徒会はよく活動している
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20学校の施設・設備にはほぼ満足して

いる
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21ＰＴＡや地域、近接の学校（支援学

校や藤北小）との交流をしている。（今

年度支援学校との交流は中止）


